

10:00 通讯员嵇旭东、快报记者刘峻为你报道

南京首位甲流重症孕妇昨天出院

宝贝，妈妈终于看到你了

南京第一位甲流重症孕妇刘女士度过了她生命中最漫长的65天，这65天，每一分钟对她来说都是煎熬，不仅是病痛，更难以忍受的是思念。

65天前，儿子小天出生，但刘女士只是在手机里看过儿子的照片，由于她得了甲流，母子俩只能隔离。昨天上午，刘女士从南京市第二医院的病房里出来，看着怀中酣睡的宝宝，忍不住落泪：“宝贝，我们一家人可以团团圆圆过春节了。”

孩子名字叫小天，就是希望天天见他

去年11月18日，25岁的刘女士被确诊为南京首例甲流孕妇，27日剖腹产下一个健康的男孩，重四斤一两，比预产期提前了一个多月。此后，母子分离。昨天，刘女士戴着帽子，坐着轮椅，第一次“走”出医院大门，大病初愈的她，身体还有点虚弱。“有点冷，还是病房暖和。”看着怀里的儿子，她眼泪直掉：“我是死里逃生啊，差点就见不到了。”

自从上午见到宝宝后，刘女士的心思就全在孩子身上了，喂奶粉、哄睡觉，一切都是她亲自来。“孩子的名字叫小天，就是希望天天能看见他”。

在重症监护室的那段时间，刘女士的记忆几乎是空白，只记得许多人在她周围忙碌，一堆管子在她身上。大多数的时候，刘女士不是昏迷，就是处于一种无意识状态。到了12月28日，呼吸机撤下了，她才渐渐有了点精气神。

“想不想孩子？”记者问。刘女士叹了口气：“怎么不想，都不知道怎么过来的。住院期间宝宝在安徽老家，病房里连手机都不能带，想和家人发短信、打电话都不行。只要是清醒的时候，我脑子就在想宝宝的样子，真想捏捏他的小脸蛋。”

看到孩子照片也是几天前的事了，当时她的病情有所好转，转入普通病房，允许有人探视。通过亲戚的手机，她看到了孩子照片，当时就觉得“怎么长得像我啊，特别是鼻子，秀气呢”。

那段时间，老公天天签“生死状”

南京市第二医院的专家告诉记者，其实刘女士住进医院两个星期后，查咽拭子甲流核酸已经由阳性转为阴性，这说明病毒的传染性已经没有了。但是病毒对刘女士身体的破坏很大：出现严重的肺炎、休克、呼吸窘迫等症状。之后的日子，刘女士都是在与甲流并发症斗争，一度离死亡很近。

“要不是医护人员的抢救，加上自己年轻，可能过不了这一关，病危通知书就下发了三次。”刘女士说，老公几乎每天都需要签字，大量的诊断以及治疗都必须经过他的同意，签病危通知书的时候，感觉手里的笔很重很重。“每天都提心吊胆，看着老婆病情反反复复，真是难熬啊。”刘女士的老公说。

刘女士和老公都是安徽人，去年11月中旬从老家来到南京妇幼保健院做产前检查。经查，刘女士妊娠反应比较严重，转氨酶很高。11月18日，刘女士转到南京市第二医院，不久出



亲一下，我的小天

快报记者 施向辉 摄

11:00 快报记者鲍铭东为你报道

公交车没进站就上下客，不行

昨天，江苏省第十一届人大常委会第十三次会议通过了《南京市道路交通安全管理条例》，最大的变化就是同一站点限停6条公交线的条款被删除，取而代之的是“公交线路、站点以及同一公交站点停靠不同公交线路数量应当合理设置，保持交通秩序，方便乘客换乘”。同时要求“公交车进站必须依次单排停车，不得在站点以外上下客”。

南京市客管处公交管理科负责人表示，感谢相关部门顺从

民意，修改了原定的条款，这也是快报等媒体呼吁的结果，避免了公交线路无法设站的尴尬。他坦言，现行的主城区公交线路站点设置，可调整的余地已经不大，基本上能调的都调了，要实现一个站只停6条公交线，显然是无法完成的任务。即便有的站调整，也存在设置不合理的问题，如中央门南站一拆为二，但新分出来的那个站与下一站中央门站相距只有几十米，甚至比两个中央门站的距离还近，设置明

显不合理。

这位负责人表示，该条例另一条款需要引起市民和公交司机的关注，那就是“公交车进站必须依次单排停车，不得在站点以外上下客”。这不仅对司机是一种约束，对乘客也是一种要求。因为现实生活中，很多乘客都会在公交车排队等待进站时让司机提前开门下车，也会有乘客提前敲门要上车，很容易与司机发生纠纷。该条例实施后，客管部门将要求公交司机不得提

前开门上下客，做好二次进站，这样也有助于保持站台秩序和乘客的安全，倡导文明乘车。

至于条例中规定“同方向设有2条以上机动车道的，低速载货客车、三轮汽车、摩托车、拖拉机、轮式自行机械车，在最右侧机动车道行驶”，有关人士解释，在有公交专用道的地方，一般公交专用道都设置在最右侧，摩托车等行驶的车道应该是紧挨着公交专用道左侧的那股车道，而不该占用公交专用道行驶。

苏宁：2010将成中国市场LED普及元年

受国际金融危机冲击，09年全球彩电市场普遍表现出消费低迷、增长乏力的症状，但在中国以旧换新、家电下乡两大利民政策的拉动下，2009年中国彩电市场完成了一二线城市LCD全面取代CRT的彩电消费结构的转变，成为全球彩电最为亮眼的一个市场。临近春节，国内家电连锁第一品牌——苏宁电器近日对外宣称，2010年LED将在中国市场开始普及，而此举更将迎来因技术更替带来的全新一轮彩电消费周期。

从苏宁电器获悉，09年第三季度至2010年元旦，国内平板零

售市场消费势头依旧迅猛。2010年元旦期间，已实现100%的同比增幅。据苏宁电器黑电事业部总经理李斌表示，截止目前，苏宁在一二线市场的店面已基本无CRT出样销售，由此也标志了一二线城市彩电消费市场LCD的全面转型。相关结构数据分析也显示，随着液晶电视价格的持续走低，CRT的需求逐渐被液晶电视所吞噬，销售规模迅速下滑。09年三季度，CRT电视内销量仅195万台，同比下降了66.38%，与第二季度相比，环比也下滑了18.81%。其下滑速度也比人们预期要快得多。

要得益于其完美画质、节能环保等功效。据了解，LED光源能大幅度提升液晶电视的色域值，使液晶电视在较低的功耗下实现更高的亮度和色彩饱和度，以及动画表现力，完全符合时下绿色环保的时尚走势，并具备延长液晶电视使用寿命的优势。

时值春节临近之际，目前苏宁已与各大彩电工厂达成协议，提前完成春节市场LED电视的备货工作，一大批国内外LED明星产品更将于即日起与国内消费者见面。如三星6000/7000/8000系列、夏普LE700A/LX710A系列，海信

09:00

快报记者陈英为你报道

春节前肉价不会“大涨”

快过年了，猪肉会不会涨价呢？这几天，家住后宰门的吴阿姨每次去买菜，都会问问肉价，因为怕涨价，想先买一些猪肉放进冰箱，但又觉得冻过的猪肉不好吃，正在犹豫呢。记者昨天走访市场了解到，元旦过后，猪肉价格比较平稳。

对于春节前的肉价走势，南京市商贸局副食品流通处处长文新宁预测说，会有些上涨，但不会涨得很多，比如后腿肉可能会涨0.5元/斤，猪肉的上市量比较充足，不会大涨。

14:30

快报记者常毅为你报道

走着走着突然跳下大桥

昨天下午2点左右，长江大桥上人来车往。南堡附近，一名30岁出头的男子靠着北侧栏杆快步行走。突然，他转身跨过栏杆，没等旁边的路人反应过来，人已经纵身跳了下去。

男子跳下去的地方，位于南堡西约百米处，下面江岸，在大树和灌木间，是一块块小菜地。此时，市民王师傅刚好来到大桥下面。“看到一个人躺在地上，还以为是在睡觉呢。”在“睡觉”的人正是从桥上坠下的男子，他穿着深色的衣服，躺在一块菜地里，鞋子也不见了，露出穿灰色袜子的双脚。

男子腰部扭曲，旁边大树的树枝被砸断。110特巡警赶到后，发现男子已经没了呼吸。“从桥面到这里，有49米。”一位巡警说。目前，警方正在对此进行调查。

(蔡先生报料奖30元)

12:30

快报记者李绍富为你报道

快车道骑车逆行老汉被撞身亡

“要是他老人家遵守交通规则，不在快车道上骑电动车，也不逆行，估计这场意外就不会发生。”昨天中午，一名男子在雨花西路遭遇车祸身亡后，不少路人发出感慨。

家住雨花西路附近的陈先生是车祸目击者之一，据他回忆，事故发生中午11点55分左右，当时一辆绿色的出租车沿着雨花西路由南向北疾驰，行驶到雨花西路99号附近时，只听到“嘎吱”的刹车声，紧接着又是“哐当”一声巨响传来，一辆电动车被撞飞10多米。

民警和急救人员随后赶到现场，可遗憾的是，男子因伤势太重，经抢救无效身亡。被撞身亡的男子看上去60多岁，多位目击者称，事发时出租车速度较快，但男子违反交通规则，骑着电动车在快车道上逆行，才导致惨剧发生。(陈先生报料奖30元)

T18/28系列、创维LED10系列、海尔T3系列、长虹920系列、康佳88系列、LG SL90系列、东芝SV650系列等。据悉，苏宁全国约20万台LED液晶电视的充足货源，更将促使LED电视价格进一步探底。届时，从32英寸至55英寸的LED全线产品价格优惠幅度将达30%左右。本周到苏宁购指定型号彩电，可享三重礼：首先是直降10%的优惠；其次，对于成交价高于4000元以上的指定机型，除享受国家以旧换新补贴外，还可享受到苏宁10%的优惠；再次，购指定型号可加赠羊毛被等精美礼品。